



ЕССЕНТУКСКАЯ ПАНОРАМА

№ 9

(1496)

11 марта
2021 г.

16+

Пресс-служба администрации города: ok.ru/pressadmin.essentuki vk.com/essentuki.pressa @essentuki_ps

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА / выходит с 29 апреля 1992 года



Поздравления женщинам

В Городском доме культуры поздравили прекрасных дам с Международным женским днем.

Стр. 4



Благоустройство сквера «Приозерный»

Работы идут с опережением графика.

Стр. 5



Европейское наследие

Репортаж из краеведческого музея.

Стр. 8

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Ессентуки получают федеральную поддержку

В рамках рабочей поездки Ессентуки посетил заместитель министра экономического развития РФ Сергей Назаров вместе с губернатором СК Владимиром Владимировым, делегация побывала на ряде объектов курортной и социальной инфраструктуры курорта.

Экскурсию для членов делегации по Курортному парку провел лично глава города-курорта Александр Некристов: проверили ход работ и результат на объектах, которые входят в госпрограмму развития Северного Кавказа, а также ознакомились с предложениями по включению в программу новых проектов.

— Для нас очень важно восстановить полностью исторический центр города, Курортный парк и объекты культурного наследия, находящиеся в нем. В настоящее время уже идет разработка научно-проектной документации, — подчеркнул Александр Некристов.

На эту тему был представлен проект благоустройства нижней части парка с учетом реставрации объектов культурного наследия. Помимо реставрации бюветов, памятников и фонтанов, в рамках проекта планируется создание функциональных зон: исторической, молодежной, досуговой и зоны арт-объектов.

Кроме того, Сергею Назарову презентовали проект обновления Театральной площади, которая является одной из главных точек общественного притяжения в городе. Реконструкцию площади планируется провести в три этапа. В том числе будет отремонтирован участок улицы Интернациональной, проведена реконструкция главного фонтана и сцены, устройство колоннад и анфилад, подземной парковки.



— Ставропольский край — самый активный участник реализации госпрограммы развития Северного Кавказа. Цель визита — оценить то, что уже сделано и делается сейчас, а также рассмотреть предложения для дальнейшего включения в госпрограмму и в целом для развития Кавминвод. Сейчас идет формирование заявок на последующие бюджетные периоды, и необходимо вместе с главой края определиться с приоритетами финансирования, — прокомментировал увиденное Сергей Назаров.

— Благодаря федеральной поддержке в нашем крае идет реализация крупных проектов. Впереди новый этап осуществления программы развития Кавминвод. И сегодня мы формируем инициативы, связанные с развитием инфраструктуры. Они включают реконструкцию значимых курортных, рекреационных объектов, развитие транспортной сети, включая строительство новых развязок и дорог, создание новых точек общественного притяжения и дальнейшее развитие инженерных сетей. Работаем над этим совместно с Минэкономразвития России, — отметил Владимир Владимиров.

Также в рамках данного визита было проведено совещание, посвященное развитию курортов края. В нём приняли участие члены краевого правительства, представители федеральных министерств и ведомств, главы муниципальных образований, входящих в регион Кавказских Минеральных Вод.

Подготовила
Валерия ПЕТРОВА
по информации официального сайта губернатора СК
Фото Валерии ПЕТРОВОЙ

ЭХО СОБЫТИЯ

Поздравления женщинам

В преддверии главного весеннего праздника — 8 Марта — в Городском доме культуры поздравили прекрасных дам.



В холле МБУК «Городской дом культуры» города Ессентуки под звуки волшебного саксофона мужчины дарили женщинам цветы, праздничные открытки, комплименты. Так была реализована федеральная акция «Вам, любимые» в рамках праздничного концерта «Музыка нежной капели».

Мероприятие было проведено с учетом соблюдения санитарно-эпидемиологических требований: социальная дистанция, использование защитных масок, обработка рук антисептическими средствами и др.

Глава Ессентуков Александр Некристов, обращаясь со сцены к прекрасным дамам, отметил их обаяние, женскую мудрость, умение вдохновлять мужчин на подвиги.

— Женщины виртуозно совмещают воспитание детей, создание уюта и профессиональные таланты и способности, совершая значительный вклад в общественную жизнь города, — подчеркнул глава города-курорта.

Подарки виновницам торжества подготовили одни из лучших творческих коллективов города. Все песни, танцы и стихи были посвящены милым мамам, бабушкам, дочерям, чья любовь, ласка и забота на протяжении веков были оплотом семейных ценностей, поддержкой и опорой мужчинам.



А в фойе развернулась традиционная выставка мастериц клуба «Активное долголетие». За период изоляции из-за эпидемиологической обстановки у рукодельниц накопилось много предметов, сделанных их руками с душой и любовью, — именно так все женщины мира создают и творят, вкладывая в дело, которым занимаются, все сердце.

Инна ПРАВЕДНОВА

Рисунки, песни и любовь

Всего в Ессентуках прошли свыше десятка праздничных акций. Воспитанники Детской школы искусств приняли участие в федеральном проекте «Творческий конкурс «Портрет любимой мамы» и подготовили яркую праздничную выставку «Самым милым и любимым».

Более 40 творческих работ украсили фойе учреждения. 5 марта волонтеры ЦРМ



организовали молодежную акцию «Любимым женщинам открытка» в рамках федеральной акции «Ты прекрасна», вручили работникам родильного дома города Ессентуки и пациенткам тематически оформленные открытки.

В онлайн-пространстве в соцсетях управления культуры и Центра по работе с молодежью все желающие смогли выразить свою любовь через песню «Ты слышишь, мама, будь всегда со мною рядом». Волонтеры и жители Ессентуков исполнили трогательные композиции.

Подготовила Анна БЕЛОУСОВА

ПОДРОБНОСТИ

Благодарность за труд и заботу о людях

Накануне Международного женского дня депутат Государственной Думы РФ Ольга Казакова встретила с коллективами ессентукских краевого социально-оздоровительного центра «Кавказ» и детского сада № 5 «Умка».

Ольга Казакова поблагодарила сотрудников ГБУСОН «Кавказ» за добросовестный труд и заботу о здоровье людей, вручила подарки и благодарственные письма. Как рассказала руководитель центра, заслуженный врач РФ Умукусум Датаяшева, весь период самоизоляции для людей старше 65 лет работники центров социального обслуживания находились и находятся на передовой.

Пообщалась Ольга Казакова и с сотрудниками Центра развития ребенка детский сад № 5 «Умка». Заведующая Елена Баскова рассказала, какие проводятся с маленькими ессентучанами утренники, музыкальные развлечения, спортивные праздники. Каждое занятие в любой группе строится с учетом индивидуальных особенностей и потребностей детей.

Обсудили с коллективом и тему воспитания подрастающего поколения.

— Уверена, что фундаментальные государственные программы, проекты, решения, научные выводы должны базироваться на практике, которая идет отсюда — из регионов, глубинки, от наших людей. Наш



президент всегда говорит чиновникам, представителям власти — «советуйтесь с людьми». И ведь это касается не только логистических и инфраструктурных решений, графиков и цифр. Это касается и наших ценностных моментов. Таких, как воспитание детей, формирование союза родитель-педагог, педагог-воспитанник, — отметила парламентарий.

Подготовила
Анна СКОРОБОГАТОВА

АКТУАЛЬНО

Взрослые готовятся к детскому отдыху

Организацию летнего отдыха, оздоровление и занятость детей и подростков летом обсуждали накануне в администрации Ессентуков. Представители ведомств, ответственных за оздоровительную кампанию, рассказали, как будет проходить отдых-2021.



По плану летняя кампания начнется 1 июня, если позволит эпидемиологическая ситуация.

На организацию летнего отдыха из муниципального бюджета выделено почти шесть миллионов рублей. Запланировано функционирование 15 оздоровительных учреждений. Из них 12 пришкольных лагерей с дневным пребыванием детей, 2 лагеря при учреждениях дополнительного образования — МБУ ДО «Станция юных техников» и МБУ ДО «Вертикаль», а также 1 лагерь с круглогодичным пребыванием детей при медицинском центре «Юность» филиала Федерального государственного бюджетного учреждения «Северо-Кавказский федеральный научно-клинический центр Федерального медико-биологического агентства» в г. Ессентуки.

Из 2030 путевок в школьные лагеря 30 будут предоставлены на безвозмездной основе детям, находящимся в социально-опасном положении, трудной жизненной ситуации и нуждающимся в летнем отдыхе.

Главный врач ГБУЗ СК «Ессентукская городская детская больница» Ирина Федоровская рассказала о том, что к каждому из объектов будет прикреплен медицинский работник, о ведении журнала учета,

прохождении утренних фильтров и прочих компетенциях учреждения.

— В прошлом году кампания проводилась, но в онлайн-формате. По сравнению с 2019 годом правила проведения изменились, но требования остались прежними. На сегодня ни одного заявления на выдачу санэпидзаклучения не поступало, и поэтому хочу напомнить всем руководителям учреждений, что сделать это необходимо до 1 апреля, — подчеркнула ведущий специалист Роспотребнадзора по СК в г. Ессентуки Наталья Чуркина.

На протяжении многих лет сложилась положительная практика трудоустройства подростков в свободное от учебы время при взаимодействии управления образования администрации города и ГКУ «Центр занятости населения города-курорта Ессентуки». Приоритет в трудоустройстве отдается детям, находящимся под опекой, из малообеспеченных, многодетных семей и несовершеннолетних граждан, состоящих на различных видах учета. В марте уже станут работать 92 подростка в свободное от учебы время. В 2021 году всего будут трудоустроены 450 несовершеннолетних.

Валерия ПЕТРОВА
Фото из архива редакции

ДАЙДЖЕСТ

Благоустройство сквера Приозерного



Работы на месте будущего сквера идут с опережением графика. Об этом сообщил в соцсетях глава Ессентуков Александр Некристов.

Подрядчик уже очистил ручей и укрепил береговую линию, произведена санитарная обрезка деревьев. В ближайшее время начнутся укладка плитки и монтаж площадок и дорожек.

У входа в сквер предусмотрена парковка на 50 машин. Также горожан наверняка порадуют новые клумбы и арт-объекты. Например, фигура гимнастки, которая появилась здесь, по всей видимости, в 70-х годах.



Общая стоимость проекта составляет чуть больше пятидесяти пяти миллионов рублей. Сдать объект планируют к концу мая текущего года. Сквер Приозерный был выбран в результате общегородского голосования в рамках реализации муниципальной программы города Ессентуки «Формирование современной городской среды» в 2021 году.

Цветы для автоледи

Накануне 8 Марта на Привокзальной площади Ессентуков автоледи принимали поздравления от сотрудников Госавтоинспекции.

Акция давно стала доброй традицией. Полицейские ежегодно накануне Международного женского дня спешат не только поздравить женщин с праздником весны, но и привлечь внимание общественности к проблеме безопасности дорожного движения, необходимости соблюдения ПДД, а также заботы и уважительного отношения к другим участникам дорожного движения.

Полицейские отдела ГИБДД ОМВД России по городу Ессентуки совместно с членами общественного совета и волонтерами Центра по работе с молодежью администрации в рамках праздничных мероприятий вручили подарки и цветы. Число представительниц прекрасной половины человечества за рулем с каждым годом растет. Автоледи более ответственно ведут себя на дороге, меньше нарушают Правила дорожного движения. Об этом говорит статистика.

— С праздником весны вас, дорогие женщины. Спасибо вам за дисциплинированное вождение. Будьте счастливы, — обратился к ессентучанкам начальник ОГИБДД ОМВД России по городу Ессентуки Игорь Меркульян.



Приходите на Масленицу!

К народным гуляньям на Масленицу 14 марта активно готовятся не только организаторы, но и жители. Гостей ждут на городском озере в 12.00.

«Разогреть» интерес начал еще за несколько дней до праздника коллектив Городского дома культуры, запустив онлайн-конкурс в своих аккаунтах социальных сетей. Всего их поступило около 650 заявок.

В полдень 11 марта на городском озере начнут разворачивать не только декорации, но и будут учить всех желающих, как правильно создать собственное традиционное обрядовое чучело. Помимо прикладных знаний, на мастер-классе расскажут и об интересных фактах, связанных с одним из главных символов и праздником в целом. Сжечь ли результат своих трудов в воскресенье — выбор сугубо индивидуальный.

14 марта в 12.00 весь честной народ — жители и гости — соберутся на городском озере. В рамках традиционной праздничной программы «Есс-Масленица!» пройдут театрализованное представление, народные игры и забавы, веселые конкурсы, зажигательные флешмобы, коло-

ритные фотозоны, вручат щедрые призы и подарки.

В каком именно образе предстанет главное чучело Масленицы, пока держится в секрете, но ни один из нарядов еще не оставлял зрителей равнодушными самобытным дизайнерским воплощением. И этот год не станет исключением.

Напоминаем о необходимости соблюдать социальную дистанцию. И не забудьте взять с собой на праздник защитные маски и отличное настроение!

Валерия ПЕТРОВА
Фото из архива редакции



Воспитанники «Протона» придумали Ессентуки будущего

В рамках президентской программы по «Комфортной городской среде» ЦМИТ «Протон» с учащимися провел занятия по программе «Умный город». Ребята предлагали свои проекты по модернизации городов-курортов.

На занятиях по робототехнике конструировали «КМВ — города будущего». Дети представили варианты роботизирования развлекательных, культурных, образовательных объектов, жилых комплексов. Юные конструкторы дали огромное количество креативных идей для любимого города: автоматизированная подземная парковка для автомобилей и велосипедов, роботизированные беспилотные системы перевозки грузов и пассажиров, начи-

ная от автобусов и заканчивая единой транспортной системой, уличные роботы-пылесосы, роботы для автоматической мелкой починки дорог.

Напомним, в Центре молодежного инновационного творчества «Протон» пользуется популярностью направление «Информатика», на сегодняшний день в центре открылись 5 новых групп и обучаются 35 человек по данному направлению.

С целью повышения культурного

уровня и расширения кругозора детей занятия информатикой проводятся с изучением географических особенностей различных стран нашей планеты. Ребята не только обучаются работе с текстовыми редакторами, таблицами, графиками, формулами, изучают язык программирования Psscal, но и учатся представлять уникальные авторские презентации удивительных памятников архитектуры.

Подготовила Анна БЕЛЮСОВА



ЛЮДИ В ПРОФЕССИИ

Архив — дело тонкое

Работники архивов России отмечают свой профессиональный праздник 10 марта. В Ессентуках за порядок и успех архивного дела отвечает команда архивариусов во главе со Светланой Алексеевной Харьковской.



Получив диплом экономиста одного из престижных вузов северной столицы, Светлана вернулась в родной город и уже к 2003-му судьба связала с архивным отделом администрации. На тот момент казалось — временные перемены. Но ничего же не бывает более постоянного, чем временное. Светлана Харьковская возглавила муниципальное учреждение уже через шесть лет и довела его до статуса образцово показательного в Ставропольском крае.

— После переезда в новое здание в апреле 2014 года завершились капитальный ремонт и реконструкция. Теперь у нас есть возможность работать в прекрасных условиях — во всех семи хранилищах созданы оптимальные противопожарный, охранный, температурно-влажностный и санитарно-гигиенический режимы хранения документов, — рассказывает наша собеседница.

Общая протяженность стеллажных полок составляет около 850 пог. м. Размещены на них 18 тыс. дел закартонированны, а 18 тыс. упакованы в крафт-бумагу. Влажная уборка проводится два раза в неделю, санитарные дни и обеспыливание документов — ежемесячно. Здесь хранится 39 тыс. дел с 1943 года до наших дней: 12 тыс. дел управленческой документации (в том числе 8 тыс. государственной собственности Ставропольского края на временном хранении), а также 24 тыс. дел по личному составу.

Под ее руководством постоянно совершенствуется работа в части информационно-технического и кадрового обеспечения деятельности отдела. Светлана Алексеевна ориентирует профессиональную деятельность работников на достижение конкретного результата, своевременное, оперативное и высококачественное выполнение поставленных задач. Благодаря ее грамотному руководству архивный отдел Ессентуков стал одним из крупнейших в крае, и победа в профессиональном конкурсе «Лучший архивист Ставропольского края» стала по праву заслуженной.

Коллеги и знакомые знают Светлану Алексеевну как яркую и творческую натуру. Но по ее собственному признанию в этой профессии в первую очередь необходимы внимательность и ответственность, скрупулезность и педантичность, терпение и аналитический ум.

— Эта профессия дает мне возможность помогать людям. Это звучит высокопарно, но это так. Когда, к примеру, люди приезжают из Ханты-Мансийска, чтобы найти недостающие для пенсии три недели стажа, и нам, просмотрев сотню дел, удается им помочь — непередаваемое ощущение. От наших справок и выписок порой зависит судьба человека. Люди идут к нам с надеждой, что найдется необходимый документ, — делится Светлана Харьковская.

Проявить творческие способности героиня нашей рубрики успевает на патриотическом поприще — она инициатор и координатор многих городских мероприятий, имеющих патриотический, гражданский и нравственный характер. Непосредственно в выставочном зале отдела проводятся тематические уроки мужества и постоянно действует историко-документальная экспозиция «Во имя Победы».

Трудовая деятельность Светланы Харьковской неоднократно отмечалась почетными грамотами и благодарностями Федерального архивного агентства, Комитета Ставропольского края по делам архивов, губернатора края, главы г. Ессентуки; в 2014 г. Она стала победителем конкурса «Лучший архивист Ставропольского края», в 2018-м награждена медалью «За доблестный труд».

Вне работы наша героиня хранительница домашнего очага и уюта. Восполняет жизненные силы путешествиями и садоводством. С некоторыми пор разведение орхидей и аглаонем стало новой страстью увлекающей ее натуры.

Валерия ПЕТРОВА
Фото из личного архива

Table of TV programs for Thursday, 18 March. Columns include channel, time, and program title. Includes programs like '16.00. 03.30 МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ 16+', '18.00 ВЕНЕРИНЕ НОВОСТИ', '12.40. 18.40 «60 МИНУТ» 12+', etc.

Table of TV programs for Friday, 19 March. Columns include channel, time, and program title. Includes programs like '05.00. 09.20 ТЕЛЕНАЛ «ДОБРОЕ УТРО»', '09.00 НОВОСТИ', '10.55 ЖИТЬ ЗДОРОВО!', etc.

Table of TV programs for Saturday, 20 March. Columns include channel, time, and program title. Includes programs like '06.00 ТЕЛЕНАЛ «ДОБРОЕ УТРО С ВАСЮТОЙ»', '09.00 УМИНИЦЫ И УМИНИКИ 12+', '10.00. 12.00 НОВОСТИ', etc.

Table of TV programs for Sunday, 21 March. Columns include channel, time, and program title. Includes programs like '05.00. 06.10 Т/С «СВАДЬБЫ И РАЗВОДЫ» 16+', '06.00 НОВОСТИ', '07.40 ЧАСОВОЙ 12+', etc.

Weather forecast section titled 'Погода в Ессентуках, с 11 по 21 марта'. Includes a temperature graph and a table with daily forecasts for temperature, wind speed, and weather conditions.

ГТО

Быстрее, выше, сильнее

11 марта комплекс ГТО отмечает 90-летие со дня его создания. В Ессентуках эта традиция возрождена в 2015 году, спортивное сообщество курорта активно популяризирует и поддерживает это движение. Ежегодно в городе-курорте свыше тысячи человек сдают нормативы комплекса. Об истории, достижениях и планах мы поговорили с руководителем центра тестирования ГТО г. Ессентуки Ириной Барчуковой.



Создание ГТО-комплекса началось в 1930 году по инициативе комсомольских организаций. Стремление приобщить молодежь к здоровому образу жизни — эта задача ставилась на первый план и в итоге вышла на всесоюзный уровень.

С 30-х годов прошлого столетия началась активная пропаганда вновь утвержденной программы. В учебных заведениях вводились обязательные занятия по спортивной подготовке, школьники и студенты сдавали нормативы ГТО, затем получали значки различного номинала.

С началом перестройки и развалом Советского Союза в 1991 году про систему ГТО забыли. Стали меньше уделять внимания физической подготовке. О ГТО вспомнили в 2000-х. В марте 2014 года Президент Российской Федерации подписал Указ

о распространении системы на всей территории России. Было решено максимально вовлечь в движение население всех возрастных групп. Это стало вторым рождением комплекса ГТО.

— Официальный старт возрождению и развитию всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в Ессентуках был дан в октябре 2015 года, — прокомментировала Ирина Барчукова.

За этот период участие в выполнении нормативов комплекса ГТО приняли 4758 человек, из них 1392 человека получили знаки отличия: из них «золотых» знаков 469, «серебряных» — 629, «бронзовых» — 294.

Уже в феврале 2021 года более 1000 учащихся спортивных школ приступили к выполнению нормативов ВФСК ГТО. В конце марта к ним при-

соединятся ученики выпускных классов общеобразовательных школ.

— Ведь они знают, что знак ГТО во многих вузах добавляет баллы к сумме ЕГЭ, — уточняет Ирина Николаевна. — Также в рамках празднования круглой даты в городских школах проведут классные часы, спортивные мероприятия.

Если вы твердо решили принять участие в этой программе и получить высшую награду — «золотой» значок ГТО, то, в первую очередь, следует зарегистрироваться на официальном сайте gto.ru и заполнить предложенную анкету, а также получить медицинскую справку о состоянии здоровья. После завершения регистрации присваивается индивидуальный порядковый номер участника.

Фото из архива редакции

ПРИХОДИТЕ В МУЗЕЙ

Европейское наследие

Кто хоть раз бывал на экскурсии в залах постоянной экспозиции Ессентукского историко-краеведческого музея им. В. П. Шпаковского, наверняка не одну минуту посвятил созерцанию впечатляющего грациозной красотой мебельного гарнитура.



К его созданию причастны французские мастера конца XVII — начала XVIII веков. Мебель сделана из дерева без единого гвоздя и покрыта черным лаком. А украшена сложной резьбой — белые резные инкрустации изображают силуэты дам и господ, цветы и узоры.

— На сиденье стула, к примеру, можно увидеть львов, а на спинке — фрагменты родового герба. К сожалению, установить его принадлежность не удалось. Но у коллег есть версия, что по всем признакам он принадлежит одному из европейских семейств, но, должно быть, не очень многочисленному и знаменитому, что не позволяет легко провести идентификацию, — рассказывает экскурсовод Вероника Кутило.

В Ессентуки гарнитур попал после революции с прочими шкафами и стульями, привезенными в четырех вагонах поезда. В 1922 году директор курортов Кавказских Минеральных Вод С. А. Мамушин доставил партию мебели для оснащения первых советских здравниц из национализированного фонда, который находился в Москве и куда после революции были свезены предметы мебели из различных старинных усадеб.

На протяжении трех десятков лет гарнитур радовал отдыхающих в интерьере санатория им. И. П. Павлова. В 1965 году был передан в краеведческий музей и уютно расположился в одном из выставочных залов.

Примерно в то же время композицию дополнили напольные зеркало в раме и часы, прекрасно сочетающиеся по стилю, но сделанные уже российскими умельцами в 80-х годах XIX века.

Материалы Валерии ПЕТРОВОЙ
Фото автора

УСПЕХ

Вдохновленные Кавказом

Ессентукский хореографический коллектив «Огни Кавказа» парка культуры и отдыха МАУК «Аттракцион» под руководством Авраама Топузидиса стал лауреатом I степени чемпионата России в области исполнительского искусства.



Это ежегодное соревнование участников по хореографии — одно из крупнейших в России. На суд очень авторитетного жюри был представлен танец «Гурули-Перхули».

— Этот народный хороводный танец исполняется на западе Грузии в знак ликования победе в бою над врагом. Музыкальное сопровождение к номеру записывалось государственным ансамблем Грузии. Очень сложный танец — постановка и репетиции длились на протяжении двух лет. И чтобы довести исполнение до абсолютного совершенства, необходимо еще не менее трех, — поясняет

художественный руководитель коллектива Авраам Топузидис.

Коллектив стал лучшим в первом отборочном туре, и теперь артистам предстоит пройти финальные соревнования уже на всероссийском уровне.

— Мы благодарим в первую очередь ребят, которые проявили себя как настоящие профессионалы сцены, их родителей и хореографа, а также транспортную компанию за помощь в организации поездки в Ставрополь, — прокомментировали в МАУК «Аттракцион».

Фото предоставлены
А. Топузидисом

СПОРТ

Бронзовый призер

В Нальчике прошли открытые соревнования Всероссийского физкультурно-спортивного общества «Динамо» по боксу среди юношей 15 – 16 лет.



Шесть наград завоевали по итогам поединков на ринге в столице Кабардино-Балкарии ставропольские спортсмены. Ессентучанин Дмитрий Стриженов (тренер В. Вершинин) занял третье место.

Поздравляем Дмитрия и его тренера!

Соб. инф

Главный редактор А. М. БЕЛОУСОВА

Адрес редакции и учредителя: 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 3. Тел. (факс): 6-66-63, 6-20-05.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ26-00498 от 23 июля 2013 г. Адрес типографии, издательства: ООО «Издательство «Южный регион», 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а, тел. (факс) 6-87-66. Подписной индекс 29360. Свободная цена.

Номер подписан 10.03.2021 в 18.00, по графику — 18.00. Заказ 519. Тираж 5300 экз.

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рекламные материалы помечены надписью «На правах рекламы» или «Реклама». **Материалы принимаются не позднее 13.00 вторника до дня опубликования номера.**

УЧРЕДИТЕЛЬ:
МБУ «ЕССЕНТУКИ СЕГОДНЯ»

www.adm-essentuki.ru;
e-mail: es-panorama@yandex.ru,
estoday@mail.ru